2024-07-10 No.24-049

報道関係各位

ライオンズフェスティバルズ 2024 期間中の 8/4(日) 所沢市出身 EXILE NAOTO さんの セレモニアルピッチを実施!

同窓生のクリエイティブディレクター・相澤氏デザインの特別ユニフォームで登板!

株式会社西武ライオンズ(本社:埼玉県所沢市、代表取締役社長:奥村 剛)は、8月2日(金)~9月1日(日)に開催する夏の大型シリーズ企画「ライオンズフェスティバルズ 2024」期間中の8月4日(日)東北楽天ゴールデンイーグルス戦におきまして、埼玉県所沢市出身のアーティスト・EXILE NAOTO さんによるセレモニアルピッチの実施が決定いたしましたのでお知らせいたします。



8/4(日)のセレモニアルピッチに登場する EXILE NAOTO さん

ライオンズフェスティバルズは毎年恒例の夏の大型シリーズ企画です。「獅子音祭」と題した今年は、コンセプトを「"音"を楽しむ、1ヶ月。"音"で紡ぐ、夏の祭典」とし、夏の"音"を楽しむさまざまな企画をご用意しています。試合前の水を使ったスプラッシュステージの実施、輪投げや射的などの縁日エリアの登場、さらには試合後のヤグラ DJ イベントやアーティストによるスペシャルライブなど、夏の野球観戦がさらに楽しくなる一カ月です。

当社のイベントに2年ぶりに登場する EXILE NAOTO さんは、ライオンズフェスティバルズ期間中に監督・コーチ・選手が着用する期間限定ユニフォーム「ハントブルーユニフォーム」を着用しセレモニアルピッチに登板予定です。このユニフォームは、EXILE NAOTO さんと同じく埼玉県所沢市出身で、かつ中学校の同窓生でもある、クリエイティブディレクター相澤陽介氏がデザインしたものです。

なお、EXILE NAOTO さんが出演する 4 日(日)は、「ハントブルーユニフォーム」(非売品)を一部の座席を除き来場者全員に配布する予定です。



ハントブルーユニフォーム

ライオンズフェスティバルズ 2024 期間中の観戦チケットは、公式チケットサイト (https://ticket.seibulions.jp/)などで販売中です。

詳細は次項のとおりです。

【EXILE NAOTO さん プロフィール】

埼玉県所沢市出身。2007 年 11 月、二代目 J SOUL BROTHERS に加入し、2009 年 3 月 1 日、EXILE に Performer として加入。2010 年に結成された三代目 J SOUL BROTHERS のリーダーを小林直己と共に兼任。EXILE のパフォーマー、三代目 J SOUL BROTHERS のリーダー/パフォーマー、俳優、アパレル業だけでなく、新たなフィールドでもエンターテインメントの可能性を広げていく。

<ライオンズフェスティバルズ 2024 について>

8/2(金)~9/1(日)の期間中に実施する毎年恒例の夏の大型シリーズ企画。今シーズンは、所沢市出身でパリコレなど世界的に活躍するクリエイティブディレクターの相澤陽介さんがデザインした「ハントブルーユニフォーム」を着用し、試合に臨みます。そのほか、「獅子音祭」をコンセプトに音楽フェスの要素を取り入れたイベントを実施するほか、輪投げや射的などが楽しめる縁日エリアを設置したり、ベルーナドームメインゲート周辺がやぐらや提灯で彩られ、夏祭りの雰囲気をお楽しみいただけます。

